

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年9月16日
总1809期
报头题字：杨昌盛

强在调研全县重点项目建设时强调

提高项目建设服务水平 推动我县经济高质量发展

本报讯 9月12日，县委书记郭强先后深入县经济技术开发区、大堡头镇、鲍店镇就重点项目建设进行调研。他强调，要进一步统一思想、提高认识，严格时间节点，抓工期、赶进度，全力以赴推进项目建设。市委常委、县委副书记申丽光，副县长张树军，政协主席、经开区筹备组组长李伟等一同参加。

中秋假期不停工，项目建设施工忙。县经济技术开发区各项目园区内，机器轰鸣、塔吊林立、车辆穿梭，建设者们抢抓施工黄金期，坚守岗位，现场一派热火朝天繁忙景象。郭强一行先后走进冻干食品产业园、产教科技园、数智小镇及位于大堡头镇的再生资源循环利用产业园建设项目现场，听取项目基本情况汇报，了解项目建设过程中遇到的困难和问题，并现场协调解决。

郭强指出，重点项目建设是推动我县经济高质量发展的重要抓手，也是重要的民生工程。各级各部门要步统一思想、提高认识，切实增强狠抓重点项目建设积极性和主动性，坚持高水平规划、高品质建设、能力建设，全力以赴推进项目建设进程。要提高项目建设服务水平，常态化深入项目一线，及时协调解决项目建设中存在的困难和问题，不断完善各项目基础设施，为项目顺利推进营造良好环境，力争项目早竣工、群众早受益。

在中国义乌·长子工厂（标准化厂房）建设项目园区山西紫罗兰服装制造有限公司，郭强走进生产车间、公用房、餐厅等地进行实地查看，了解企业规模、情况及下一步运营计划等，并就有关问题提出意见。他强调，企业要进一步科学合理优化车间和办公布局，加强用工培训，提升生产效率和规范化管



理水平，力争打造高质量一流服装企业；要解放思想、大胆创新，积极搭建电商平台，学好用活网络经济新思维，不断开辟销售新渠道；要融入县域经济发展，多吸纳本地劳动力，自觉承担社会责任，为我县经济发展多

作贡献。各职能部门要进一步优化营商环境，积极落实惠企政策，主动为企业发展排忧解难、保驾护航，助推企业发展壮大。

马赛 子恒

看望慰问我县驻长治东站疫情防控“点对点”接返转运专班值班人员并强调

坚守疫情防控前沿 织密织牢疫情防控坚固防线

本报讯 9月10日，县委书记郭强在长治东站慰

县疫情防控“点对点”接返转运专班值班人员，为送去中秋的问候和美好祝福，向他们不辞辛苦、昼夜奋战，为疫情防控工作作出的突出贡献表示感谢。他强调，当前疫情防控形势严峻复杂，要严格按照上级要

记职责使命，以高度负责的态度，严謹务实的工作作风，守住疫情防控前沿，切实阻断疫情输入“渠道”，织牢疫情防控坚固防线。县领导李峰、牛浩刚、申丽

加慰问活动。

在长治东站长驻疫情防控“点对点”接返转

作专班点，郭强详细询问专班工作人员的食

宿、值守安排等情况，详细了解他们工作中存在的问题和困难，并为他们送上月饼、水果等慰问品。

郭强指出，当前外防输入的压力依然很大，我县驻长治东站“点对点”接返转运工作组肩负着高铁站返长人员的接返转运工作，任务重、责任大。他要求，要按照省市和县委的部署要求，继续发扬不怕困难、不怕吃苦的精神，再接再厉，持之以恒，严格落实好关口，守好“第一阵地”，确保接返工作不断档、无漏洞。一线工作者要坚决做好个人防护，关注个人健康，科学合理轮休，相关单位要加大对一线工作者的关心关爱，全力做好后勤保障工作，解决他们的后顾之忧，增

强他们的幸福感，为疫情防控一线干部职工全身心投入疫情防控工作提供坚强后盾，确保他们以良好的状态全力做好常态化疫情防控工作，筑牢我县疫情防控的安全屏障。

孔令盼 刘峰



全省知识产权保护大会暨共建高质量转型发展知识产权强省推进电视电话会召开

本报讯 9月9日，全省知识产权保护大会暨共建高质量转型发展知识产权强省推进电视电话会召开。书记郭强、副县长胡红星及县委办、人大办、政府办、政协办等责任单位负责人在政府五楼会议室参加

会议。会议要求，各级各部门要深刻认识建设高质量转型发展知识产权强省的重大意义，切实把加强知识产权作为服务和融入新发展格局的关键举措，作为高质量发展的动力保障，作为优化营商环境的现实需要，进一步打造知识产权创造、运用、保护、管理、服务链条，推动知识产权加速向现实生产力和经济效

格局。要围绕提供高水平服务，完善知识产权服务业发展机制，健全知识产权服务业监管体系和公共服务体系，引导企业更好发挥创造和运用知识产权的主体作用，营造健康良好的知识产权人文社会环境。

会议强调，要全面加强党对知识产权保护工作的领导，各级党政主要负责同志要亲自抓，有关部门要密切配合，层层压实工作责任，共同做好知识产权保护这篇大文章。要完善有关协调工作机制，健全政策体系和配套制度，形成多元化多渠道资金投入体系，抓好知识产权人才队伍建设和促进机制、政策、资源、人才等深度融合，推动知识产权工作高质量发展。

张和平在垚志达煤业有限公司调研安全生产工作

本报讯 9月15日，市委常委、副市长张和平带队深入垚志达煤业有限公司，就安全生产工作进行调研。副县长张树军参加。

调研中，张和平一行深入井下，详细了解煤矿安全措施、管理制度和隐患排查整治等工作落实情况。

张和平强调，安全无小事，责任大于天。要深刻认识安全生产工作的重要性和紧迫性，时刻绷紧安全生产这根弦，坚决杜绝松懈意识和麻痹思想，警钟长鸣，举一反三，守住安全底线，始

终以如履薄冰的心态做好安全生产工作。要严格落实安全生产主体责任，强化日常安全检查巡查，开展安全隐患排查整治工作，紧盯重点部位、关键环节，补齐短板漏洞，确保安全生产。要强化从业人员培训，不断增强煤矿工人安全生产意识，提高规范化操作水平，确保安全生产无事故。要完善应急救援体系建设，针对性地研究制定科学的应急救援与处置方案，提高应急处置能力，提升煤矿安全生产整体水平。

边琴 晓俊

本报讯 9月14日，省委第104次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议及市委疫情防控专题会后，就贯彻落实好省市委会议精神，县委书记郭强要求，要进一步提高政治站位，持续扛牢疫情防控政治责任，紧绷疫情防控之弦，严格落实省市委“早、快、准”要求和各项行之有效的工作机制及防控措施，端正工作态度，克服侥幸心理，提升防控质效，坚决守住守好疫情防控“长子阵地”。

郭强要求，要完善疫情防控体制机制，主要负责同志要坚持日常调度研判和安排部署，进一步充实防疫力量，充分发挥防控专班职能作用，不断优化各项防控措施，高效有力做好疫情防控工作。要规范核酸检测采样点工作，对群众反映情况及时回应并研判解决，加强对核酸检测各环节人员培训，规范流程，提高效率，发挥常态化核酸检测哨点作用。要加强重点人群核酸检测“应检尽检”，对不按规定开展核酸检测人员及所在单位从严处罚，并持续开展督导检查，倒逼重点人群及时应检尽检。要抓好隔离点启用工作，加快推进隔离点工作人员、组织机构及各项设施设备配备到位，持续提升我县应对突发疫情能力。轩阳物流园区要提高思想认识，查漏补缺，不断加强园区日常管理，落实落细园区各项疫情防控措施，筑牢物流快递行业防控屏障。

郭强还对煤矿安全生产工作进行了强调。

县领导李峰、牛浩刚、史宇荣、申丽光、刘爱红、余伟元、李晋平、胡红星、张树军及政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）和县直相关单位负责人在政府五楼分会场参加。

科学精准把控态势 持续筑牢疫情防线

我县召开新任领导干部任前集体谈话会

本报讯 9月15日，我县新任职干部任前集体谈话会议在县委三楼会议室召开，对新调整任职干部进行任前谈话。县委书记郭强，县委副书记牛浩刚出席会议。

会上，牛浩刚宣读县委调整任职干部决定，任职干部代表作了表态发言；县纪委监委相关负责同志进行了廉政谈话。

郭强强调，新任职干部要讲政治，将坚定理想信念作为终身课题，对党绝对忠诚，加强政治学习，增强政治历练，掌握党在新时期各项路线、方针、政策，执行力，不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要敢担当，站稳人民立场，增强责任感，不要当甩手掌柜，更不要做传声筒，事不避嫌、义无反顾，以实干实绩把分管领域各项工作做实做好。要改革，尽快进入新角色、适应新工作、迎接新挑战，除以循规守旧，安于现状、甘于落后思想，增强开拓创新、创先争优意识，坚持目标导向、问题导向、责任导向，推动我县经济社会更好发展。要作表率，胸怀感恩、锤炼本领，珍惜历史和时代赋予的机遇，正心正念，戒骄戒躁，划清权和界限，远离法纪红线，抓实干，担当作为，以良好的状态、扎实的作风，团结协作，推动各项工作高质量发展。